

"В Кисловодске вручили награды семьям бойцов, погибших в ходе специальной военной операции. Указом президента за отвагу и самоотверженность кисловодчане Александр Токарев и Александр Домарев награждены орденами Мужества посмертно. Передал государственные награды родным военнослужащих военный комиссар городов Пятигорска, Лермонтова, Ессентуков и Кисловодска Валерий Гусоев. Церемонии награждения прошли в школах, где учились бойцы", - сказал Моисеев.

По словам главы города-курорта, Александр Токарев и Александр Домарев ушли добровольно защищать нашу страну. С честью, достоинством и самоотверженностью выполнили свой воинский долг.

"Подвиги наших бойцов всегда будут служить примером для будущих поколений. К сожалению, случается так, что ребята награждаются посмертно. Наши герои Александр Токарев и Александр Домарев ушли добровольно защищать нашу страну. С честью, достоинством и самоотверженностью выполнили свой воинский

Домарев Александр (? - 10.07.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 10.07.2024

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.*

Сообщение о гибели:

<https://tass.ru/obschestvo/21256803>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/61849>